
 

 

Lubin, 8 kwietnia 2026 r. 

OK.4450.8.2026 

 

 

Pan 

Tomasz Górzyński 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Lubinie 

dotyczy nr RM.0003.24.2026 

 

W odpowiedzi na interpelację złożoną przez Panią Agnieszkę Kubicę-Radek 

Przewodniczącą Klubu Obywatelski Lubin, Radną Rady Miejskiej w Lubinie, w dniu 26 marca 

2026 r., dotyczącą skargi Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 7 Szkoły Sportowej w Lubinie 

na pracę p.o. dyrektor Ewy Barańskiej niniejszym informuję, iż: 

ad 1. Gmina Miejska Lubin nie była stroną ani adresatem skargi złożonej przez Radę Rodziców 

Szkoły Podstawowej nr 7 Szkoły Sportowej w Lubinie do Kuratorium Oświaty. Skarga ta 

wpłynęła bezpośrednio do organu nadzoru pedagogicznego, jakim jest Dolnośląski Kurator 

Oświaty, z pominięciem organu prowadzącego. Gmina Miejska Lubin nie posiadała wiedzy  

o fakcie wniesienia przedmiotowej skargi przed złożeniem niniejszej interpelacji. Wszelkie 

działania weryfikacyjne w zakresie nadzoru pedagogicznego nad pracą dyrektora szkoły leżą  

w kompetencji Kuratorium Oświaty. 

ad. 2. Rekrutacja do klas pierwszych Szkoły Podstawowej nr 7 Szkoły Sportowej w Lubinie na 

rok szkolny 2026/2027 przebiega zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa oraz 

zarządzeniami Prezydenta Miasta Lubina, w tym: 

1. Zarządzeniem nr P.0050.24.2026 Prezydenta Miasta Lubina z dnia 30 stycznia 2026 roku  

w sprawie: terminów przeprowadzania postępowania rekrutacyjnego oraz postępowania 

uzupełniającego, w tym terminów składania dokumentów na rok szkolny 2026/2027, do 

publicznych przedszkoli i klas pierwszych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę 

Miejską Lubin oraz do klasy I i wyższej niż I w publicznej szkole sportowej, w przypadku gdy 

szkolenie w danym sporcie rozpoczyna się w tej klasie; 

2. Zarządzeniem nr P.0050.64.2026 Prezydenta Miasta Lubina z dnia 16 marca 2026 roku 

zmieniające zarządzenie w sprawie: terminów przeprowadzania postępowania 

rekrutacyjnego oraz postępowania uzupełniającego, w tym terminów składania 

dokumentów na rok szkolny 2026/2027, do publicznych przedszkoli i klas pierwszych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Miejską Lubin oraz do klasy I i wyższej niż I w 

publicznej szkole sportowej, w przypadku gdy szkolenie w danym sporcie rozpoczyna się w 

tej klasie; 

3. Zasadami rekrutacji do klas pierwszych w publicznych szkołach podstawowych 

prowadzonych przez Gminę Miejską Lubin. 



 

Rekrutacja do oddziałów sportowych w Szkole Podstawowej nr 7 Szkole Sportowej  

w Lubinie prowadzona jest zgodnie z procedurą ustaloną przez szkołę oraz w terminach 

określonych w ww. zarządzeniu Prezydenta Miasta Lubina. Jednocześnie informuję, że 

Szkoła Podstawowa nr 7 – Szkoła Sportowa w Lubinie nie jest objęta elektronicznym 

systemem rekrutacyjnym. Z uwagi na specyfikę rekrutacji do klas sportowych, nabór 

kandydatów do klas pierwszych na rok szkolny 2026/2027 prowadzony jest przez placówkę 

w formie tradycyjnej (papierowej), co jest zgodne z obowiązującymi przepisami prawa i nie 

stanowi naruszenia procedur rekrutacyjnych. 

ad. 3. Na podstawie posiadanych informacji nie stwierdzono okoliczności uzasadniających 

negatywną ocenę działań p.o. dyrektor Ewy Barańskiej w zakresie realizacji obowiązków 

wynikających z pełnionej funkcji. Organ prowadzący wyraża pozytywną ocenę 

dotychczasowego zarządzania placówką. 

ad. 4. Organ prowadzący, w zakresie swoich kompetencji, nie dysponuje informacjami 

wskazującymi na nieprawidłowości w funkcjonowaniu Szkoły Podstawowej nr 7 Szkoły 

Sportowej w Lubinie, które uzasadniałyby podjęcie działań nadzorczych. 

ad. 5. Są to indywidualne decyzje rodziców podejmowane w oparciu o własne preferencje 

dotyczące profilu kształcenia.  

ad. 6. Gmina Miejska Lubin nie posiada dokumentacji pokontrolnej z kontroli 

przeprowadzonych przez Kuratorium Oświaty. Dokumenty te znajdują się w posiadaniu 

organu nadzoru pedagogicznego – Dolnośląskiego Kuratora Oświaty.  

Jednocześnie wskazuję, iż Gmina Miejska Lubin została jedynie powiadomiona przez 

Kuratorium Oświaty we Wrocławiu (Delegatura w Legnicy) o przeprowadzeniu oględzin  

w Szkole Podstawowej nr 7 – Szkoły Sportowej w Lubinie oraz Szkole Podstawowej nr 10  

w Lubinie na podstawie art. 85 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 

administracyjnego (tj. Dz. U. z 2025 r. poz. 1691). 

 

 
                Z poważaniem 

         z up. PREZYDENTA MIASTA 
       Andrzej Pudełko 

                                                        Naczelnik Wydziału 

 

 

 


